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教學目標：旨提供選修學校本位課程發展研究之學生，能有系統地認識理解課程

          之概念，並嘗試從討論與練習中，獲得教材選擇組織、善用教法、設

          計活動、評量等學校課程發展實作能力，因應十二年國教課程改革呼應    
          聯合國永續發展目標SDG4優質教育目標。本教學目標與教育學研究所
          研究生核心能力指標相關性程度如下（5分代表完全符合）

	核心能力
	相關程度

	
	1
	2
	3
	4
	5

	具備教育基礎研究專業知能
	
	
	
	
	ˇ

	運用教育研究方法能力
	
	
	
	
	ˇ

	具備教育專業知能、情操暨社會與情緒學習能力
	
	
	
	ˇ
	

	具備教育問題解決與批判思考能力
	
	
	
	ˇ
	

	展現國際前瞻視野與在地教育關懷
	
	
	
	ˇ
	

	教材
	(1) 蔡清田 (2007) 學校本位課程發展新猷與教務課程領導。五南。
(2) 蔡清田（2019）核心素養的學校本位課程發展。五南。
(三) 蔡清田 (2020) 核心素養的課程與教學。五南。
(四) 蔡清田（2022）核心素養的課程發展與設計。五南。
(五) 202212台灣教育雙月刊 https://reurl.cc/LXVNga
嘉義縣109年度學校特色認證-典範學校 (永慶高中) - YouTube
https://www.youtube.com/watch?v=T7NYkMzD-kM
嘉縣學校課程實驗https://www.youtube.com/watch?v=2svuqVCHqz0
• 景美女中學姊帶妳看校本課程的門道 https://www.youtube.com/watch?v=jibEXaHbxNg&t=204s

	教學活動
	討論指定教學內容，專文閱讀報告，專題分組報告，課程材料評析。

	評量方式
	閱讀相關資料，參與討論或平時測驗；繳交書面報告或期末考試達成「課程教學創新知能」。


授課大綱： 
0224 核心素養學校本位(的)課程(的)發展（S Based CD）(發大綱訂送書500含PPT
0303 核心素養學校本位(的)課程(的)發展研究導論(發書PPT建群分組0306加退選
0310嘉縣學校本位課程發展（S Based CD）加退選確定分組建群組發新書含PPT
嘉義縣109年度學校特色認證-典範學校 (永慶高中) - YouTube
https://www.youtube.com/watch?v=T7NYkMzD-kM
景美女中學姊帶妳看校本課程的門道 https://www.youtube.com/watch?v=jibEXaHbxNg&t=204s
0317學校本位課程發展實踐與新猷(蔡新猷 1)- ()   
0324學校本位課程發展的經驗課程研究(蔡新猷2)- ()
0331學校本位課程經營的行動研究蔡新猷3)- ()
0407校際活動補假教導主任課程發展的行動研究(蔡新猷4)- (自主學習)
0414教導主任課程領導的行動研究(蔡新猷5) 
0421教務組長課程領導的行動研究(蔡新猷6) ()
0428 核心素養的學校本位課程發展之基本理念(RPDIEM) (1)
0505 (R)核心素養的學校課程計畫之課程研究(學校情境SWOTA (2)-
0512 (P)核心素養的學校課程計畫之課程規劃(建構願景目標(核3)-
0519 (D)核心素養的學校課程計畫之課程設計(各年期領域方案(4)–
0526 (I)核心素養的學校課程計畫之課程實施(教師研習家長宣導(5)-
0602 (E)核心素養的學校課程計畫之課程評鑑(學教行方案評鑑(6)-
0609 (M)核心素養的學校課程計畫之課程經營(永續發展)(7)-
0616 最後上課日彈性教學-交期末報告蔡五點
教學活動︰討論指定教學內容，專文閱讀報告，專題論辯，課程材料評析。
評鑑方式︰閱讀相關資料，參與討論或平時測驗；繳交書面報告或期末考試。
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